

МАГАДАНСКИЕ АРТИСТЫ В СИРЕНИКАХ

ПРОВИДЕНИЯ. (По радиотелефону). Этот рейс гидрографического судна «Степан Малыгин» был не совсем обычным. Вместо научного отряда на его борту были артисты областного драматического театра им. М. Горького, а судно держало курс в Сиреники.

Тепло встретили жители центральной усадьбы совхоза «Ударник» и своих шефов — моряков гидробазы и артистов, успешно выступивших здесь со спектаклем «Сослуживцы».

Смотревшие постановку рабочие, оленеводы, охотники совхоза «Ударник» остались очень довольны. Большое удовлетворение от встречи с сельчанами получили и артисты областного драмтеатра — ведь это была их первая поездка в столь далекое чукотское село.

Жители села Сиреники тепло поблагодарили магаданцев за доставленное удовольствие, за радость встречи с искусством и попросили приезжать еще.

Уже неделю гастролируют в Провиденском районе гости из Магадана. В их репертуаре — «Мадридская сталь», «Сослуживцы», «Золушка».

Затем путь артистов лежит в Беринговский район.

Наш соб. корр.